

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО

ПРОТОКОЛ

21 лютого 2020 р

Мелітополь

№ 7

Засідання кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

ГОЛОВА: завідувач кафедри, к.е.н., доцент БОЛТЯНСЬКА Л.О.

СЕКРЕТАР: к.е.н., доцент ЛИСАК О.І.

ПРИСУТНІ: ректор д.т.н., професор КЮРЧЕВ В.М., проректор з НПР к.т.н., доцент ЛОМЕЙКО О.П., декан факультету економіки та бізнесу, к.е.н., доцент КАРМАН С.В., завідувач кафедри публічного управління, адміністрування та права д.н. держ. упр., доцент ОРТИНА Г.В., д.ф.н., професор кафедри публічного управління, адміністрування та права ОЛЕКСЕНКО Р.І., завідувач кафедри маркетингу, д.е.н., професор ЛЕГЕЗА Д.Г., завідувач кафедри іноземних мов к.п.н., доцент СИМОНЕНКО С.В., завідувач кафедри цивільної безпеки, к.т.н., професор РОГАЧ Ю.П., завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, к.е.н., доцент БОЛТЯНСЬКА Л.О., д.е.н., професор кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ЯВОРСЬКА Т.І., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності АНДРЕЄВА Л.О., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ГРИЦАЄНКО Г.І., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ЗАВАДСЬКИХ Г.М., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ЛИСАК О.І., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ПЕДЧЕНКО Г.П., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ТЕБЕНКО В.М., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ПРУС Ю.О., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ТЕРЕЩЕНКО М.А.,

к.е.н., ст. викладач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності
ГРИЦАЄНКО М.І., д.е.н., професор Львівського національного аграрного
університету ЧЕРЕВКО Г.В., д.е.н., доцент, професор кафедри економіки та
митної справи Національного університету «Запорізька політехніка»
КАРПЕНКО А.В., д.е.н., доцент Мелітопольського інституту державного і
муніципального управління Класичного Приватного Університету КОЛОМІЄЦЬ
В.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про ОПП зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» згідно Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України 13.11.2018 р. № 1243).

ВИСТУПИЛИ:

ГРИЦАЄНКО Г.І., гарант освітньо-професійної програми, керівник проектної групи, кандидат економічних наук, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

ЛЕГЕЗА Д.Г., д.е.н., професор, завідувач кафедри маркетингу

ЧЕРЕВКО Г.В., д.е.н., професор Львівського національного аграрного університету

ОЛЕКСЕНКО Р.І. д.ф.н., професор кафедри публічного управління, адміністрування та права

ГРИЦАЄНКО Г.І. ознайомила присутніх з ОПП першого (бакалаврського) рівня, структурно-логічною схемою та навчальним планом зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

ЛЕГЕЗА Д.Г., надавши схвальні відгуки, запропонувала у навчальному плані спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» приділити увагу надання спеціальної компетентності «Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин» та ґрунтуючись на наявних

матеріалах запропонувала нову дисципліну «Маркетинг і логістика».

ЧЕРЕВКО Г.В. визначив пріоритетні напрямки впровадження до навчального плану дисципліни «Маркетингові дослідження».

ОЛЕКСЕНКО Р.І., ознайомившись зі Стандартом вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України 13.11.2018 р. № 1243), запропонував для забезпечення програмних результатів навчання «Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей» введення в навчальний план дисципліни «Лідерство і партнерство в бізнесі».

ВИРІШИЛИ: ввести зміни до ОПП зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» згідно Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України 13.11.2018 р. № 1243).

Зав. кафедри підприємництва,
торгівлі та біржової діяльності

Лариса БОЛТЯНСЬКА

Декан факультету економіки
та бізнесу

Сергій КАРМАН

Проректор з науково-педагогічної роботи

Олександр ЛОМЕЙКО

Секретар кафедри підприємництва,
торгівлі та біржової діяльності

Оксана ЛИСАК